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 GERTH Touristik GmbH 

Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus

- Am Anreisetag zweites Frühstück am Bus

- Am Heimreisetag Imbiss am Bus

- 2 x Übernachtung im ****-Hotel in Frankfurt

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen im Hotel

- 1 x Abendessen in einem "Ebbewei"-Gasthaus in

Sachsenhausen

- Führung Frankfurter Flughafen

- Stadtführung Frankfurt

- "Ebbelwei"-Express

- Auffahrt Main Tower

- Besuch Geldmusem

Preis:

01.02.2019 - 31.12.2020 - ***/****-Hotel

Hotel 199 €

FRANKFURT "Zwischen Tradition & Moderne" - 3 Tage

Frankfurt überrascht Gäste aus aller Welt mit einer spannenden Mischung aus

traditionellem Flair und modernem Lebensstil. Betrachtet man z.B. auf dem Römerberg

umringt von Fachwerk-Architektur das bekannte Rathaus, so ragt im Hintergrund immer

auch die beeindruckende Skyline der Stadt empor. Die Mainmetropole gilt als

Finanzhochburg und ist Heimat eines der größten und modernsten Flughäfen in Europa,

beeindruckt jedoch seit Jahren durch ihre vielerorts gelebte Tradition. Besonders deutlich

wird dies beim hessischen Nationalgetränk – dem „Ebbelwei“, dem Inbegriff Frankfurter

Gemütlichkeit. Die vielen typischen Gasthäuser im Stadtbezirk Sachsenhausen werden auch

Sie davon überzeugen.

1. Tag: Anreise - Frankfurt intensiv

Morgens Abfahrt gegen 7 Uhr. Wir fahren über Stuttgart – Karlsruhe – Mannheim – Darmstadt auf direktem Wege in

Richtung Mainmetropole. Unterwegs bleibt genügend Zeit für ein ausgiebiges zweites Frühstück am Bus. In Frankfurt

angekommen, werden wir bereits von einem Guide erwartet, der uns im Rahmen einer kombinierten

Stadtrundgang/Stadtrundfahrt seine Heimatstadt näher bringt. Er erzählt uns allerlei Wissenswertes über

„Mainhattan“, macht mit uns einen kleinen Abstecher zu den Wolkenkratzern des Bankenviertels und auch ein

Besuch auf dem Römer am Fuße des berühmten „Weltmeisterbalkons“ darf natürlich nicht fehlen. Anschließend

wartet die bekannte Frankfurter „Zeil“ schon auf Sie. Lassen Sie bei einem kleinen Stadtbummel das Großstadtflair

auf sich wirken, machen Sie Gebrauch vom Angebot der vielen kleinen und großen Geschäfte und Boutiquen oder

genießen Sie das Großstadtflair in einem gemütlichen Café. Am späten Nachmittag fahren wir dann zu unserem

zentral gelegenen Hotel. Nach dem Zimmerbezug und einer kleinen Verschnaufpause erwartet uns im Hotel das

gemeinsame Abendessen, mit dem wir den Tag ausklingen lassen wollen.

2. Tag: Frankfurter Flughafen - Ebbelwei Tour - Sachsenhausen

Nach dem gemeinsamen Frühstück vom Buffet wird unsere erste Anlaufstelle am heutigen Tag ist der Frankfurter

Flughafen, wo wir schon zur großen Rundfahrt erwartet werden. Während einer geführten Tour über das weitläufige

Flughafengelände werden wir jede Menge große und kleine Flugzeuge zu Gesicht bekommen und allerlei

Interessantes und Wissenswertes über die Arbeit an diesem internationalen Drehkreuz erfahren. Seien Sie auf den

Besucherterrassen mit dabei, wenn die Maschinen internationaler Airlines zu Langstreckenflügen in die ganze Welt

abheben. Nach diesem Ausflug in die große, weite Welt geht es zurück in die Stadt. Hier werden wir nach einer

kurzen Mittagsrast zu einem richtige Highlight erwartet. Wir besteigen den "Ebbelwei-Express" und mit eine urigen

Straßenbahn zu einer Rundfahrt durch das Szeneviertel Sachsenhausen. Natürlich ist auf Ihrer Straßenbahn für

ausreichend Proviant in flüssiger Form gesorgt, so dass die Stimmung sicherlich bestens sein wird. Enden lassen

wollen wir die Tour mit einem traditionellen Abendessen in einem typischen "Ebbelwei-Gasthaus" direkt in

Sachsenhausen. Wie wäre es z.B. mit der Leibspeise der Frankfurter: Tafelspitz mit Frankfurter Grüner Soße? Und

natürlich darf auch die ausgiebige Verkostung des „Ebbelwei“ nicht fehlen. Probieren Sie ihn ganz traditionell aus

einem „Bembel“, dann schmeckt er unvergleichlich.

3. Tag: Main Tower & Geldmuseum - Heimreise

Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel wollen wir heute Morgen nochmals ein bisschen Zeit in Frankfurt

verbringen. Damit Sie abschließend einen richtig guten Überblick über die Stadt erhalten, können Sie sich auf der

Aussichtsplattform des Main Towers ein wenig die Zeit vertreiben. Abschließend werden wir noch einen Abstecher in

Frankfurts sagenumwobene Finanzwelt machen und dem Frankfurter Geldmuseum einen Besuch abstatten. Hier

werden sicherlich all unsere Fragen zum Thema Geld beantwortet: Welche Arten von Geld gibt es und wie wird es

hergestellt? Was macht Geld eigentlich so wertvoll? Wie funktioniert Geldpolitik und was sind die Aufgaben einer

Zentralbank? Warum ist eine stabile Währung so wichtig? Nach diesem Blick hinter die Kulissen der Finanzwelt treten

wir im Laufe des Nachmittags die Heimreise an.

Wir fahren auf der Autobahn über Darmstadt – Mannheim – Karlsruhe – Stuttgart wieder zurück in die
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Heimatgemeinde. Rückkehr im Laufe des Abends.

***/****-Hotel
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